

Вопрос **Инфо**

Уважаемые участники!

Олимпиадное задание по направлению «Международное право» состоит только из инвариантной части. Это означает, что вам нужно постараться решить все задачи и ответить на все вопросы, чтобы претендовать на призовые места.

Все задания выполняются в этой системе: решения вносите в специальное поле для ответов. Во время выполнения заданий вы можете использовать черновик (в качестве черновика разрешено использовать чистые листы бумаги. При необходимости можете делать черновые пометки в окне ответов внутри тестирующей системы) и загрузить его фото/скан на проверку (на это у вас будет 15 минут в конце состязания). Использование сторонних ресурсов и справочных материалов строго запрещено.

Верим в ваш успех!

Вопрос **1**

Балл: 40,00

**Please answer the following question in English, give relevant examples.**

Please give definition to provisional application of international treaties. When such application may be possible, under what conditions? What potential problems it may raise? Did Russian Constitutional Court ever referred to this issue?

Вопрос **2**

Балл: 60,00

**Решите следующую задачу. Приведите развернутые и мотивированные аргументы в поддержку своей позиции. Ответ может быть как на русском, так и на английском (по желанию)**

Суд государства А принял решение арестовать научно-исследовательское судно «Профессор Нобель», находящееся в государственной собственности государства В и направлявшееся в научную экспедицию в Арктику.

Судно использовалось и находилось в оперативном управлении Академии наук государства В.

Поводом для ареста послужило разбирательство по коммерческому контракту между Академией наук государства В и частной компанией «Алгоритм» из государства С, согласно

## Международное право

которому данное научное судно в 2020 году было сдано в аренду компании «Алгоритм» для осуществления морских круизов.

Компания обвиняла Академию в том, что обязательства по контракту по организации морских круизов на судне «Академик Нобель» выполнены не были и ей был причинен ущерб в размере более 2 млн долларов США. В целях объективного разбирательства дела компания «Алгоритм» попросила наложить арест на судно и внесла соответствующий залог.

**Как вы считаете, являются ли действия судебной инстанции государства А правомерными с позиции международного права? Должно ли данное судно пользоваться иммунитетом? Если да/нет, то почему? Какие нормы международного права могут быть применимы в данном деле?**